

Деловой Саяногорск

ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Когда ветераны войны понесли к обелиску огромные букеты из пихтового лапника, то показалось, что сами букеты склоняются перед памятью павших в боях на фронте уже давней войны.

ГОРЫ У ОБЕЛИСКА

Заместитель главы администрации Саяногорска Н. Милова. Затем слово было предоставлено члену совета ветеранов А. Третьяковой. Выступила ветеран А. Нерский, от воинов-афганцев — Н. Афанасьев. Школьники прочитали стихи поэтов-фронтовиков. Во время, на этом майском митинге стихов было больше, чем речей. Стихи читал А. Карнаухова, Стихотворениями обратился к участникам митинга отец солдат в своей краткой речи — после того, как отслужил у обелиска молебен в сопровождении церковного хора. Церковный служитель раздавал свечи, милиционеры ознаменовали событие салютом.

Венок был возложен и от администрации города, и от казачьей сотни. Школьники к подножию обелиска подожгли цветы... Цветы, венки, скорбные речи, стихи, молебны, церковный хор — во всем этом была печаль и оптимизм.

На митинге прозвучала мысль: всем ветеранам дожить до 50-летия Великой Победы. Но каждый добавил бы,

что всем ветеранам ВОВ надо перейти этот знаменательный рубеж... Когда расходились люди, свечи продолжали гореть, пахло хвоей. Здесь как бы присутствовали горы. Словно в карауле стояли Саяны.

Знаменательно, что в этот день Россия отпраздновала открытие Центрального музея ВОВ на Поклонной горе. Это событие — низкий поклон тем, кто защитил Родину, кто в тылу ковал Победу над фашизмом. Знаменательно, что ныне учрежден орден и медаль имени Г. К. Жукова.

Наш корр.



ОПОРА ФИРМЫ



Недавно коллектив «Стройбазы» (начальник В. В. Серых) фирмы «Саянстрой» отметил свой юбилей — 14-летие со дня образования.

В настоящее время «Стройбазы» обеспечивает на 95 процентов необходимыми строительными материалами объекты города. А по качеству выпускаемой продукции готова конкурировать с другими аналогичными предприятиями.

Из рассказа В. В. Серых раскрывается обширная картина производства. В «Стройбазе» — 14 цехов. Работает здесь около 500 человек. Только за первый квартал 1994 года выпущено 3 067 кубометров железобетона, 228 тонн арматурных изделий, на 58 млн. рублей изготовлено столярных изделий. Здесь сами изготавливают известковое молоко, мастику, полностью обеспечивают фирму инертными материалами и др.

Есть новая сушильная камера для подготовки пиломатериала. Не менее важное достижение — это цех теплоизоляционных материалов, получена новая продукция — газобетон.

Продукция базы известна не только в Саяногорске, но и далеко за его пределами — в Ачинске; Балахте... Запуск мостового крана позволит производить отгрузку железобетона в любую точку страны прямо с площадки «Стройбазы». Будут получены выход на железную дорогу и связь со всеми странами СНГ напрямую, что позволит в более сжатые сроки получать металл и другие материалы.

По материалам «ВЕСТНИКА».

БЫЛО ТЕПЛО... И ДЫМНО

В начале мая было тепло и... дымно. Горел правый берег, Горел берег левый в районе Черемушек и дальше за перевалом, что не наблюдалось в прежние годы.

У нас состоялся по этому поводу телефонный разговор с мастером леса из Саяногорского лесничества Г. Мишзловой. Она сказала, что лесные пожары тушатся силами лесников, администрация города и поселков помощи в этом не оказывают. Нет возможности у лесничества выставить посты на дорогах. Как правило, поджигатели леса остаются неизвестными, невыявленными.

Что можно сказать по поводу повального, безнаказанного поджигания лесов? Лес наше богатство? Нет, похоже, что лес нельзя уже называть нашим достоянием. Потому что благодушные взяли верх над думом. Горит, ну и пусть себе горит...

В. ПЕТРОВ.

НАМ ПИШУТ НАМ ЗВОНЯТ «Мы пережили войну...»

МНЕНИЕ

Мое мнение: нет в нашей стране умного лидера, который мог бы на самом деле заботиться о людях, о России, который бы советовался с народом, опирался на него.

Было, что народ, который победил врага в такой ожесточенной войне, никогда ни перед кем не унижался, был стал нищим. Везде безработица, все строится американский манер. Кругом одни банки, компании, милиции... Что ни день, как говорится, то опять выборы. Надоело все это людям, ведь на голодные почти никто не ходит.

Первый раз, когда были выборы, народ поддержал Ельцина, потому что он обещал новую жизнь. Но он обманул людей. Никого нет улучшения. Мне кажется, если бы президент все делал своим умом, еще можно было бы терпеть, но ведь он слушает, что ему подбрасывают, из Запада. О как была права Горячева, она же тогда, в нестоль отдаленное время, предсказала, критиковала политику Ельцина, что все к добру не приведет.

Мы пережили войну, голод, по 40 лет отработали, а выживем? Да ничего. Вот сегодня еще носим то, что обрели при «плохой жизни», а вот при этой жизни

ничего нам не приобрести. Кругом дороговизна, перепродажа, спекуляция, преступления.

И о чем думают местные отцы? Один только Штыгашев не отступает от своей позиции, и идет он по правильному пути.

Удивляет, почему по радио, по телевизору события освещаются односторонне. И все кипят на Запад, на Америку. Почему все должно у нас так быть, как у них. Пусть они живут по-своему, по-американски. А у нас все должно быть свое, свои порядки, права, культура. Что творится — кругом какие-то нерусские слова на товарах В какой стране мы живем? А люди какие стали? Злые, невыдержанные. И все это не от хорошей жизни.

Я приветствую тех, кто борется за справедливость и за Россию, что бы мы жили как раньше. Слушали свои песни, в не лай американский. Но русский народ всегда будет русским, а не американским рабом. Может быть, и высказывалось резко, но это мое мнение. Об этом говорят сегодня многие.

А. БУИМОВА, ветеран труда.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

«Бытовик» для Вас

ТОО «БЫТОВИК» ПРИГЛАШАЕТ жителей города посетить ателье пошива и вязки трикотажных изделий, где Вы можете заказать пальто, брюки, платье к выпускному балу. Имеется шелк по цене 5 600 рублей за метр.

А также связать джемпер, жакет, костюм, юбку. Стоимость изделий из пряжи ателье — от 15 тыс. рублей до 30 тыс. рублей.

Приобретайте готовые вязанные изделия из полушерстяной пряжи на любой вкус! Качество изготовления гарантируем!

В пункте проката Вы можете приобрести ко дню поминования венки бумажные, металлические, цветы, гирлянды. Заказать памятки.

В эти дни пункт проката работает без выходных. Наш адрес: г. Саяногорск, Дом быта. Пункт проката — 1 этаж, ателье — 2 этаж, тел. 78-3-90, 78-5-83.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Фирма «Саянстрой» продает новый магазин, расположенный в Центральном микрорайоне, дом № 17. Современное двухэтажное здание позволит Вам разместить любой товар.

Ваши деньги сегодня — Ваш покупатель завтра! Наши телефоны: 79-5-82, 79-5-41.

ПРИГЛАШАЕТ «ЛИСТВЕНКА»

Правление общества «Лиственка» от 28.04.1994 г. обращается к членам общества погасить задолженность по оплате до 15 мая 1994 года. Вода есть, но нет денег на покупку насоса для ее перекачки.

До 28.04.94 г. внесли взносы только 30 процентов владельцев участков. Этим денег хватило на восстановление подстанций. Правление предупреждает: все затраты на «увешивания» на несознательных членов общества будут взысканы с них. А с 15 мая за каждый день неуплаты взимается пеня — 1 проц.

Взносы принимаются в исполнение с 17.00 до 19.00, во вторник, четверг и на даче по адресу: ул. Сливяная, 37.

ПРАВЛЕНИЕ.

ЗДОРОВЬЕ — это всегда ценно. Это единственная непреодолимая ценность в нашей жизни. Если Вы хотите избавиться от болезней и недомоганий:

— если хотите избавиться от лишнего веса; — а взамен обрести здоровье, уверенность в себе, научиться владеть собой в любой ситуации, уходить от стрессов, —

ПРИХОДИТЕ на наш семидневный оздоровительный курс. Ведет опытный методист-психолог КОРЧИНСКАЯ ГАЛИНА АЛЕКСЕЕВНА

Ознакомительная встреча 19 мая в 19 часов, в школе № 7 (8 микрорайон). Телефон для справок 2-02-21.

МЕНЯЕМ дом в с. Табат Бейского района. (Имеют все хозяйственные, ванная, баня, сад, огород, колодезь) и однокомнатную квартиру в Черемушках — на двухкомнатную квартиру в Саяногорске или меняем дом на 1,5-комнатную квартиру. Обращаться по адресу: г. Саяногорск, 5-69-80; тел. 28-97, после 17.00.

ПРОДАЕТСЯ ДАЧА в Большом Караке. Есть дощатый, плодородный сад, участок ровный, 6 соток. Звонить: 2-55-34.

ПРОДАЮТСЯ ПЧЕЛОСЕМЬЯ, ульи многокорпусные, корпус на 16 рамок. (2—1) Обращаться по тел. 2-32-93.

ПРОДАМ 2-комнатную квартиру, комнаты раздельные. Обращаться: г. Саяногорск, 7-27-52.

ПРОДАМ: ружье МЦ-12 «К», пятизарядка; двигатель СМД-14, гараж в районе гравзавода. Звонить по телефону 3-23-69.

НОВОАПОСТОЛЬСКАЯ ЦЕРКОВЬ 14 мая 1994 года в 15.00 состоится наше следующее послужение в городе Саяногорске. Служба проводится в помещении Дома культуры амурского завода. ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! МЫ ЖДЕМ ВАС!

